



# 2012中国(安徽)品牌医院 年度风云榜揭晓

释放品牌力量 透视安徽民营医院医疗服务现状



2012年12月13日,安徽省参与度最高的民营医院评选盛典——星光大道·2012中国(安徽)品牌医院年度风云榜正式揭晓,本年度安徽民营医疗行业的优秀典范终于揭开神秘面纱。《市场星报》充分利用自身的优势,联合主流网络媒体,推出2012中国(安徽)品牌医院年度风云榜,以百姓随机采访、患者反馈、读者投票的方式,评选出他们心目中最受欢迎、最具影响力的医疗机构,借榜单的评选活动为公众梳理出一个公开透明的医疗服务市场。同时,以权威的声音对医院、医生、医疗服务进行公平、公正、公开、全面的点评,给消费者一个权威的健康指引。

王果兰 记者 邹传科

## 成绩有目共睹,用户健康需求细化

2012年是新医改收官后的第一年,也是我省民营医院总数第一次超过公立医院数量的一年。在这一年里,我省民营医院的医疗设备、人才队伍、技术水平、医疗环境都有了很大发展,很多民营医院一直致力于降低高昂医疗费用、解决患者就医难、看病贵等问题,在提高医疗服务水平上也做出了有目共睹的成绩。

另一方面,民营医院的大发展也是基于我国13亿人口形成了健康服务产业巨大市场需求。同时,经过30年的改革开

放,形成了一个支付能力较强的富豪和小康阶层,而随着健康意识的觉醒,这一阶层将产生了巨大的健康服务需求。目前,我国医疗市场消费每年保持着10%以上的年增长速度。巨大的医疗需求,为民营医院提供了良好的发展空间,现在的医疗市场,民营医院占据半壁江山。记者在走访中也有这样深刻的体验,随着用户健康需求的多样化,许多用户更重视和相信专科医院,因为专科医院能够以更专业的技术带来及时准确的治疗。

## 百姓信赖有加,民营医院星光闪耀

本次评选活动时间尽管短,但得到了广大读者的大力支持,共收到1000余件来信。本着“公开、公平、公正”的原则,并征询了卫生主管部门、食品药品监督管理部门、医保部门、物价部门等的意见,结合随机采访、患者反馈、读者投票的综合结果,并按照读者投票40%、专家评分30%、患者反馈30%的模式进行评选,最终产生出了2012年的总评榜单。

在这份总评榜单中,最受欢迎民营医

院、最值得信任、最佳服务、最佳医疗环境以及最具社会责任感民营医院纷纷浮出水面,而最具专业特色的相关专科医院也受到关注。本次上榜医院都是在权威专科专家与创新技术上较领先的,医疗资源和技术成为专科医院获得好评的利器。同时,由于医疗技术和人才的及时引进,某些民营医院的实力能与综合性医院匹敌,如“最受老百姓信赖的眼科医院”中的爱尔眼科医院,就凭借过硬的实力上市。

## 塑造本土品牌,促进医疗健康发展

本次评选活动的圆满结束也得到了社会的广泛好评,安徽民营医院协会的一位负责人认为,总评榜以读者、患者、业内专家参与的评比方式,既能够帮助患者选择合理的就医机构,同时也是对获奖单位医疗服务的肯定和监督,对所有参选和未参选的医疗机构起到鞭策和鼓舞作用,真实地反映出当前我省的医疗健康条件和大众对于医疗机构的评价标准。

而参与此次评选活动的合肥华美整形美容

容医院的负责人则表示,此次评选对于医疗机构准确把握健康消费市场信息及未来趋势具有重要的参考价值,向市民推荐一批医疗条件好、技术实力强、美誉度高、值得信赖的民营医院。“以评促优,有利于民营医院健康发展。”

相信,随着国家“十二五”规划的深度落实和医药卫生体制改革的持续进行,“医疗公平、服务先行”的医疗市场也将逐步成形,医疗人才培养、服务价值体现、本土品牌民营医院发展等都将作为医疗行业下一个亮点。

## 2012中国(安徽)品牌医院盛典奖项及获奖名单(以下排名不分先后)

安徽韩美整形外科医院	(年度安徽省整形行业诚信示范机构)
合肥华美整形美容医院	(年度消费者最喜爱的整形美容医院)
合肥华美整形美容医院(口腔科)	(年度安徽省口腔美容第一品牌)
105医院整形美容中心	(年度最受消费者欢迎的品牌医院)
合肥普瑞眼科医院	(年度爱心公益医院)
合肥爱尔眼科医院	(年度安徽眼科医院第一品牌)
合肥现代妇科医院	(年度妇科微创诊疗创新奖)
合肥同仁医院	(年度医疗行业最具奉献奖)
合肥和平创伤骨科医院	(年度安徽最受欢迎的骨科医院)
合肥现代泌尿专科医院	(年度安徽最具信赖的专科医院)
合肥喜得儿孕育医院	(年度安徽最具专业特色不孕不育医院)

# 关爱老人眼健康 共享高品质晚年生活

——2012高品质白内障“屈光”手术普及月已启动

合肥掀起白内障诊疗的技术革命: 创伤小、恢复快、效果好。

十一月是白内障手术好季节。为了让广大老年白内障患者享受到“创伤小,恢复快,视觉效果好”的白内障诊疗技术,由合肥市残疾人联合会与合肥普瑞眼科医院推出的“2012年高品质白内障屈光手术普及月”已正式启动,活动将以国际最先进的白内障屈光类超声乳化术、国际一流的高品质进口晶体,并由安徽省民生工程白内障复明手术指定专家朱天伦主任亲自主刀,配合方便快捷的就诊流程,让广大白内障患者体会到白内障诊疗新技术带来的高品质享受。

即日起到12月15日,只要拨打电话:0551-65139783,即可报名参加。

## 白内障屈光类超声乳化术,十分钟还你“光明”

“随着人们生活水平的提升,人们对白内障手术的要求不再只是简单的复明,而是要让患者术后拥有较高的视觉质量,本次活动所采用的是利用白星科技开发出的白内障屈光类超声乳化术,它将给患者带来更好的视觉质量。”华东地区知名白内障专家、安徽省民生工程白内障复明手术认证专家、合肥普瑞眼科医院白内障中心主任朱天伦介绍。

据悉,白内障屈光类超声乳化术较传统的白内障手术有着明显的不同:术后反应轻,切口愈合快;视力恢复又快又好,术后散光小;手术安全且时间短,基本无痛等特点。特别对很多疑难复杂的白内障有很好的诊疗效果。

## 多焦点非球面晶体,轻松获得远、近、中的全程视力

本次活动,对于不同病因、不同状况的白内障患者,都有对应的方式进行诊疗。华东地区知名白内障专家、合肥眼科医院业务院长朱天伦说:“比如部分白内障患者,同时患有高度近视或老花。我们运用国际领先的屈光类超声乳化手术,通过一台手术,就能解决患

者白内障、老花、高度近视等多个眼病问题。使用特殊设计的多焦点非球面晶体,就可以轻松获得远、近、中的全程视力,还可以减少术后眩光和后障障的发生,术后视觉质量更好”。

据悉,这个技术省内目前仅安医、省立和合肥普瑞眼科医院等少数医院拥有,也是世界上最小切口的白内障手术。朱天伦院长指出,本次活动将通过国际领先技术与业界权威专家的结合,使不同病因的白内障患者,都能根据个人情况享受到“效果好,费用低”的白内障手术。

## 专业专家团队,保障高品质手术

本次活动在手术专家团队的选择上非常慎重,最终选择了以朱天伦院长带领的普瑞眼科白内障中心专家团队。普瑞眼科白内障中心专家团队连续多年获得“安徽省百万贫困白内障患者免费复明项目资格”,先后为合肥市区、长丰、肥东、肥西、庐江、巢湖等地将近3000名贫困白内障患者实施复明手术,复明率达100%,帮助白内障老人重见光明,恢复了自理能力,提高了生活质量。白内障手术主刀医师朱天伦是安徽省民生工程白内障复明手术指定专家,拥有成功实施上万台白内障手术的经验。

## 想参与只需打个电话,还可享受国家医保政策报销

活动定点单位为安徽省省直医保、合肥市职工医保、部分县市新农合定点单位,患者可以享受国家医保政策报销。为了让患者能便捷就诊,本次活动专门开设了报名热线。老年人只要电话报个名,就可以免费到合肥普瑞眼科医院进行白内障初步检查。

看东西模糊、爱流泪、胀痛、刺痛、干涩……如果您和您身边老人有以上症状,需要帮助,请帮他们报名,也可以把老人眼睛的各种不适和疑难问题以打电话的方式告诉我们,报名电话:0551-65139783。



合肥市残疾人联合会  
HEFEI DISABLED PERSONS' FEDERATION



合肥普瑞眼科医院  
Hefei Bright Eye Hospital

# 2012年高品质 白内障“屈光”手术普及月

高精设备 高端晶体 专业团队

高端白内障“屈光”手术  
手术预约电话0551+65139783

Http://www.p0551.com > 登陆普瑞眼科网站更多优惠<  
地址:合肥市黄山路与合作化路交汇处(合肥科技馆向东50米)